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3agaua M4.1.
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P =8 «xH, m =20 kHwm, ¢ =5 kH/m.

3amaya M4.2.
Bauvecaasosuuy

Bamenun Baadumup
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P =5«kH, m =30 kHwMm, ¢ =5 kH/m.
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P =3«xH, m =10 kHwm, ¢ = 6 kH/wm.
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P=9«H, m =10 kHwm, ¢ =7 kH/m.

3amaua MA4.5. I'puwanxosa Taucus
Baaepvesha
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P =5«xH, m =10 kHwMm, ¢ = 6 kH/m.

3amaua M4.6.
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Ioxosa Arena Huxoraesna
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P =3xH, m =10 kHwm, ¢ =7 kH/m.

3amaua M4.7.
Muzatinosra
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P =3xH, m =40 xHwm, ¢ =4 xH/m.

Bamaua M4.8. Usanos Asexcandp Muzxatirosuy
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P =8 «kH, m =10 kHwm, ¢ = 7 kH/m.




3amaua M4.9. Uszrwmuyes anuus Osaezo6uy
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P =3 «xH, m =10 kHwm, ¢ = 6 kH/wm.

3amaua M4.10. Ucamudunosa Mapus
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P =4xH, m =30 kHwMm, ¢ =5 kH/m.

3amaua M4.11.
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Kaaucmpamosa Examepuna
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P =7xkH, m =40 xHwm, ¢ =4 xH/m.

3agaya M4.12. Kopoaesa Anacmacus
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P =5«kH, m =20 kHwMm, ¢ = 6 kH/m.

3amaua M4.13. Kysneyosa Juaus Muzatiiosta
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P =9 «H, m =20 kHwm, ¢ = 6 kH/m.

3amaya M4.14. Kyponamxurn Cmenan
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P =3«kH, m =10 kHwm, ¢ =7 kH/m.
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Janonosa Examepuna
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P =3 xH, m =20 kHwm, ¢ = 6 kH/wm.

3amaua M4.16. Muwenuna Tamvana

Bopucosha
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P =5xH, m =40 kHwm, ¢ =4 kH/m.

Bamaya M4.17. Ilpoxogwves Idyapd Andpeesun
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P =6xH, m =10 kHwm, ¢ = 7 kH/m.

3amaya M4.18. Cmaunos Hypaan
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P =7xkH, m =40 kHwm, ¢ = 4 kH/m.
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P =4xH, m =30 kHm, ¢ =5 kH/m.

3amaua M4.20.
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P =5kH, m =10 kHwMm, ¢ = 6 kH/m.




